1 イギリスで看護師を目指す

自己紹介
例）今までの経歴、初渡英から現在までなど
看護師免許取得年（日英両方）、現在の職場の所属など


―イギリス看護師を目指したきっかけを教えてください


―Yokoさんがイギリス看護師を目指そうと考えたときは、非EU/EEA圏の看護師がイギリスで看護師になること（現地で進学する）は非常に難しかったと聞いています。日本に戻り、受験〜学校生活〜就職までの長期間のモチベーションはどう保ちましたか？


―NMC申請から免許取得までどのくらいの期間がかかりましたか？


―イギリス看護師免許登録にかかった総費用はどのくらいかかりましたか？また予算についてアドバイスがあればお願いします。


―IELTSではハイスコア（Yokoさんのスコアを掲載します）を保持されています。IELTSの学習法や苦労した点などを教えてください。


―イギリスの看護師になるための情報収集はどのようにされましたか？


―NMC申請で苦労したことや経験したトラブルなどがあれば教えてください。


―就活のポイントなどを教えてください。


―最後にイギリスで看護師を目指す人へメッセージをお願いします！



2 イギリスで看護師として働く

―イギリスで看護師として働きもうすぐ3年経ちますが、イギリスで看護師として実際に働いてみてどうでしょうか？


―イギリスと日本の病院（システム、診療体制など）の違いは何ですか？


―イギリスと日本の看護の違い（仕事内容、看護業務、質など）は何ですか？


―イギリスで看護師として働くメリットを教えてください。


―逆にデメリットと感じることはありますか？

―就職時、現場での英語に苦労されたと聞いています。どのような点で苦労されましたか？また就業前に準備しておいたほうが良いことなどありましたら教えてください。


―イギリス看護師のキャリアアップの道はどのようなチャンスがありますか？


―今後のキャリアプランや目標について教えてください。


以上です。たくさんの質問ですみません。
お時間のあるときに回答していただけると幸いです。


